
LINEと出会いに関する意識調査

調査期間：2022年8月17日〜2022年8月18日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com/）

調査方法：インターネット調査

調査対象：男女300名
有効回答数：300（全300回答）

回答者 合計 10代 20代 30代 40代 50代以降

男性 107 0 21 41 31 14

女性 193 5 57 74 37 20

合計 300 5 78 115 68 34

活用度 合計 あまり使わない
普段の連絡ツールとして
使っている

オープンチャットやVOOMな
ども活用している

男性 107 4 97 6

女性 193 5 175 13

合計 300 9 272 19

LINEで意気投合したら会う
かもしれない？ 合計 会うかもしれない 絶対に会わない

男性 107 65 42

女性 193 64 129

合計 300 129 171

10代 5 2 3

20代 78 36 42

30代 115 51 64

40代 68 28 40

50代以降 34 12 22

あまり使わない 9 2 7
普段の連絡ツールとして
使っている 272 119 153

オープンチャットやVOOM
なども活用している 19 8 11

LINEで恋人を探したことは
ある？ 合計 ある ない

男性 107 5 102

女性 193 5 188

合計 300 10 290

10代 5 0 5

20代 78 4 74

30代 115 4 111

40代 68 1 67

50代以降 34 1 33

あまり使わない 9 1 8
普段の連絡ツールとして
使っている 272 5 267

オープンチャットやVOOM
なども活用している 19 4 15

LINEで恋人ができたことは
ある？ 合計 ある ない

男性 107 5 102

女性 193 4 189

合計 300 9 291

10代 5 0 5

20代 78 6 72

30代 115 2 113

40代 68 1 67

50代以降 34 0 34

あまり使わない 9 0 9
普段の連絡ツールとして
使っている 272 6 266

オープンチャットやVOOM
なども活用している 19 3 16


